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COMPTE-RENDU DU CONSEIL D'ECOLE DU VENDREDI 28 FEVRIER 2025

Présents :
• Monsieur Nathanaël Rosenfeld, maire
• Mesdames Billon, Dubois,  Lefebvre, Refuveille, représentantes des parents d'élèves
• Mesdames Rachelle Laloux et Céline Baudot, ATSEM
• Mesdames Burton, Cuisinier, Esquerre, Landrieu, Lurois, enseignantes.
Excusées : Madame Bouchez, maire adjointe, chargée des affaires scolaires, Mesdames Bosquet et 
Jolly, représentantes des parents d’élèves.

EFFECTIFS :
Actuellement, nous avons 127 élèves dont 46 PS, 39 MS et 42 GS. 
Un petit est arrivé et un autre a déménagé.
Pour 2025-2026, nous prévoyons : 42 PS,  46 MS et 39 GS = 127 élèves (25, 4 enfants par classe).
Les inscriptions auront lieu les lundi 17 mars, samedi 29 mars et lundi 5 mai.

EXERCICES DE SECURITE : 

Lundi 27 janvier, nous avons fait un exercice PPMS Risques majeurs.
Comme expliqué précédemment et remonté à Madame Bouchez, le système d’alarme n’est pas 
assez puissant pour être bien entendu de tous.

Demande aux élus     :   Serait-il envisageable qu’en présence des personnes qui ont installé le système 
All one, l’alarme soit déclenchée sur le temps scolaire sans que les enseignantes soient informées 
afin que l’on puisse se rendre compte de ce qu’il y a à améliorer ?

Monsieur Rosenfeld nous explique que la société qui a installé le système est venue tester. Un devis
a été fait. Il a été signé par Monsieur le maire. Une intervention est prévue avec l’installation 
d’autres boîtiers. 
Il a été convenu que les services techniques organiseraient un exercice surprise hors temps de sieste 
afin d’être en conditions « réelles » et de voir si toutes les classes entendent bien le signal.

Il restera un exercice évacuation incendie à effectuer la semaine du 10 au 14 mars.
 

CARNET DE SUIVI DES APPRENTISSAGES : 
Ce carnet  a été remis aujourd’hui aux enfants. 
Lorsqu’il n’y a pas de date inscrite en dessous d’une vignette, ce n’est pas forcément que ce n’est 
pas encore acquis. Il se peut que cela n’est pas encore été travaillé.  

DOSSIER DE DEMANDE DE LABELLISATION EDD : 
Un dossier de demande pour une labellisation Education au Développement Durable sera déposé 
début avril. Nous avons eu un bon retour du pré-dossier déjà envoyé. Il nous reste quelques 
modifications à apporter.
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Ce dossier sera présenté au dernier conseil d’école de cette année scolaire.

ANIMATIONS ET SORTIES : 
• Carnaval : mardi 4 mars. Les enfants seront attendus déguisés dès le matin. Nous ferons 

appel aux bonnes volontés pour nous fournir crêpes, gaufres et bonbons. Chaque classe 
défilera devant les autres classes dans la salle de motricité.

• Vendredi 9 mai, Festival théâtral de Coye La Forêt.  (13 euros 72 par enfant ). Nous 
assisterons à la pièce : Non, je ne veux pas.Voir document joint

• Sorties de fin d’année :
Sorties au parc Chédeville situé à Mogneville. Des activités environnementales et sportives 
sont proposées. (Vingt et un euros dix-huit par enfant)
◦ 16 juin : classes d’Isabelle Cuisinier et Anne Lurois
◦ 23 juin : classes de Nathalie Esquerre et Chloé Landrieu
Séverine Burton est en attente d’une réponse.  

• Vendredi 27 juin de 18h30 à 20h30 : Fête de l’école avec des stands ateliers ludiques, 
créatifs, maquillages, restauration et une tombola.

Nous avons impérativement besoin de parents volontaires pour nous aider à installer  
vers 17h, pour tenir les stands, pour ranger.
Sans l’investissement des parents, nous ne pouvons pas organiser ce genre de 
manifestation. C’est un moment organisé pour les enfants qui nécessite la présence et 
l’accompagnement des parents.

Rappel : Les enfants sont sous la responsabilité de leurs parents durant tout le temps 
de la fête.

Monsieur Rosenfeld nous indique que la municipalité peut nous prêter sa sono.  
 

COUR DE L’ECOLE :
• Des protections pourraient-elles être installées sur les arêtes des murs ? Vu avec Federico, le

nouveau responsable des espaces verts. Il a également informé Madame Lurois qu’il était en
cours de réflexion pour un chemin qui faciliterait l’accès du portillon jusqu’aux classes aux 
heures de sorties. Ce sera un sentier avec des plaques alvéolées et des graviers. 

• Une porte après les ganivelles ? Monsieur Rosenfeld pense à une porte rétractable afin de 
permettre le passage des PMR et des services techniques. 

• Le grand portail qui donne sur le parking du personnel est en panne. Qu’en est-il pour la 
sécurité surtout que nous sommes en  Plan Vigipirate « Urgence Attentat » pour le 1er 
semestre 2025 ? Une réparation est prévue. Mais il n’y a pas de date précise.

POINTS QUE L’UPPE SOUHAITE ABORDER : 

1) Communication :

• Entre l’école et les parents : Le jour de la panne de chauffage, Madame Lurois était 
accaparée, elle essayait de trouver des solutions. Elle reconnaît qu’il aurait été bien que 
qu’elle un mail aux parents. 

Madame Esquerre explique qu’elle a informé les parents à la porte de l’école afin qu’ils puissent 
éventuellement aller chercher un vêtement chaud supplémentaire. Elle insiste sur l’importance des 
chauffages d’appoint afin d’assurer des températures acceptables en cas de panne du système de 
chauffage.



Madame Lurois informe qu’une « procédure » a été décidée afin de communiquer de façon plus 
efficace si le problème venait à se reproduire. 

Monsieur Rosenfeld explique que c’est d’autant plus compliqué que c’est un chauffage au sol qui a 
été installé, que la municipalité l’entretient régulièrement pour améliorer les choses.

• Entre l’école et Orry Enfance : En cas de souci important, nous communiquons 
directement avec les parents par un appel téléphonique ou par un mail et informons les 
animateurs d’Orry Enfance. 

Madame Lurois rappelle qu’en cas de question, les parents peuvent envoyer un mail qu’elle 
les renseignera si besoin.

2) Organisation en cas d’absence d’une enseignante :

Dès qu’elle est informée de l’absence d’une collègue, Madame Lurois envoie un SMS à la 
secrétaire de Monsieur l’inspecteur de Senlis et demande un remplacement. Parfois à 7h du matin. 
Elle informe ensuite les parents par mail. Elle n,’a aucun pouvoir pour organiser les remplacements.
Cela dépend  de la circonscription ou de l’académie.
Il y  a de moins en moins de remplaçants. La priorité est donnée aux écoles dont la répartition est 
impossible et aux classes dont l'enseignant est absent sur une longue durée, tous niveaux confondus.
La secrétaire essaie de faire au mieux avec les moyens dont elle dispose.
Si besoin, les élèves présents sont accueillis dans les classes. Nous n’avons pas à pallier le manque 
de remplaçants. Nous faisons au mieux, nous avons également les élèves de notre classe.
Les enfants supplémentaires présents participent aux séances de motricité et de musique.

Lorsque nous avons la chance d’avoir un remplaçant, cela se passe bien. 
Les remplaçants se sont constitué une « valise » par niveau et par période pour répondre au mieux 
aux besoins.

Nous avons pas eu de retour suite au mail envoyé par Viviane Valla pour l’UPPE.

3) Programme des animations UPPE :

• 9 mars, matin : Carnaval. Départ de l’école élémentaire.
•  21 mars : Festival du livre à l’école élémentaire
• 21 avril : Chasse aux œufs
• 18 mai : Fête d’été sur le thème du Moyen Age.
• 27 juin : Boum des CM2. Même date que la fête de l’école maternelle.

Appui aux fêtes d’écoles et notamment recherche de lots pour la tombola. (Courrier)


